



长沙每年1亿元支持移动互联网

12月16日,长沙出台《长沙市移动互联网产业发展专项资金管理暂行办法》,每年将拿出1亿元支持移动互联网产业发展,明年1月4日起实行。 ■记者 曾力力

湖南十大政务微博名单出炉

12月16日,2014湖南政务微博高峰论坛在中南大学盛大举行。@湖南高速警察、@湖南政务微博厅等账号入选十大最具影响力政务微博。 ■记者 梁筱石

株洲责令重大“火患”企业停产停业

12月15日下午株洲市召开消防专项整治部署会议,责令存在重大火灾隐患的企业一律停产停业。专项整治即日起持续至明年12月31日。 ■记者 李永亮

会议

省第十二次妇代会闭幕 杜亚玲当选省妇联主席

本报12月16日讯 今天上午,省妇联十二届一次执委会议选举产生了新一届省妇联领导班子。省委副书记孙金龙出席闭幕式并讲话,省人大常委会副主任谢勇、副省长黄兰香、省政协副主席王晓琴出席闭幕式。

省妇联十二届一次执委会议选举杜亚玲为十二届省妇联主席,选举龚健、卢妹香、周迎春、鲁华为副主席。

省妇联主席杜亚玲致闭幕词,她表示一定铭记省委和全国妇联的勉励和鞭策,认真履行代表和维护妇女权益的神圣职责,把“妇女之家”的温暖传递到广大妇女群众中去,引领广大妇女在实现中国梦的伟大进程中奋力开拓更加广阔的前景。

■记者 陈月红 通讯员 黄蕴

行业

盛大资本 5千万注资土流网 欲在土地流转行业造新“传奇”

本报12月16日讯 14日,在北京人民大会堂举行的国内首届创新型土地流转服务体系推介会上,总部设在长沙的土流网对外宣布,获得上海盛大资本5000万A轮融资,用于扩大土流网人才引进、产品研发、品牌建设和市场推广等。土流网CEO伍勇透露,盛大资本5000万投资已全部到位,B轮融资的引进双方正在洽谈中,金额或超亿元。

湖南土流信息有限公司旗下的土流网于2009年上线,采用O2O模式,打破区域限制,创新性将土地流转与电子商务相结合,发展土地服务产业链及拓展各地服务网点,成为行业内唯一一家同时拥有在线服务平台和线下服务中心的土地综合服务商,开创了行业先河。目前,土流网线上拥有3亿亩土地信息,已成功交易7700万亩;线下已在全国建立了100多家土地流转中心,提供土地信息核实、陪同勘察、价值评估、法律咨询、土地项目策划等服务。

盛大资本高级合伙人杨巍在推介会上表示,盛大资本此次的投资是对“土流网”发展模式的认可。互联网有一个更大的没有被开发的领域,就是跟传统行业的结合。土地流转是一个非常有价值的行业,只是目前还存在信息不对称的问题。“而这个恰恰是互联网、移动互联网能够发挥作用的地方,所以我们觉得这是一个非常好的结合点。”

杨巍表示,土地流转有国家大的政策支持,相信盛大资本和土流网强强联手,一定能创造出下一个新的“传奇”。

■记者 胡信锋

驾照“借分卖分”将面临行政拘留

长沙交警发警示,3人为同一车销分或一人销分超3车都要重点监控

本报12月16日讯 不少没车的“本本族”看着自己驾照上年年被清空的12分,动起卖分的念头。长沙交警官方微博今日发布警示:不管是“借分”还是“卖分”,都属于妨碍公务的违法行为,一旦发现,将给以严厉处罚。

销分超3辆要重点监控

“卖分赚钱,无形中纵容了交通违法。”据交警支队统计,驾驶员扣分最为集中的交通违法有超速、闯红灯、超载、乱停、随意变更车道、酒驾等。而这些违法行为往往是伤亡事故多发的重要原因。

2013年,公安部交管局出台了指导意见,用以遏制愈演愈烈的买分、卖分等违法现象。建立“重点人员监控数据库”。

对一年内同一驾驶人非本人所有的3辆以上不同号牌机动车销分,或3名以上的驾驶人为同一号牌机动车接受违法行为处理的,将列入涉嫌代替接受处理的重点人员名单。暂停交通违法行为处理,并对涉嫌代替接受处理的行为进行调查。

买卖分可处行政拘留

不管是“借分”还是“卖分”,根据《治安管理处罚法》

规定,有“伪造、隐匿、毁灭证据或者提供虚假证言、谎报案情,影响行政执法机关依法办案的,将处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款。”若被行政拘留需要面临的是:考公务员政审记录、单位有权解聘、出国签证办理遭拒签。

此外,替人销分还有这些影响:1、影响买车险和年审。2、可能会替他人承担法律责任。3、影响更换驾照,按法律规定,驾照在6年有效期扣分均未达到12分,可以换取有效期为10年的驾照。要是你卖掉你的12分,以后换驾照也将增加麻烦。

■记者 黄娟

长沙全面推行燃气事故保险

每户每年缴纳20元,最高赔偿300万元

本报12月16日讯 长沙天然气居民用户每户缴纳20元,自缴费之日起一年内,一旦发生用气安全事故,就可获得单次事故最高限额150万元、多次事故累计限额300万元的赔偿。继长沙新奥燃气有限公司在今年9月推行天然气用户燃气事故

保险后,今日上午,长沙市所有七家液化气经营企业签订液化气用户保险协议,标志着燃气专业保险在我市全面推行。

长沙市燃气热力管理局局长赵志勇介绍,长沙市目前有天然气用户超过120万户、液化气用户超过40万

户,“燃气专业保险保障范围广,保障额度高,能最大程度地保障燃气用户的利益。”

湖南省内目前已有株洲、湘潭、益阳和郴州四个市州开通了燃气专业保险,并已经有理赔先例,长沙市已有超过12400户购买。

园林

西湖文化园 本月26日开园

本报12月16日讯 长沙市西湖文化园计划在12月26日开园,原本从北方迁徙到南方过冬的白鹭,都恋上西湖文化园暂停展翅南飞了。

长沙河西城投公司相关负责人建议市民选择地铁前往公园,“从西湖公园地铁站的4号口出站,再沿着枫林路往西走一小段距离就能到入口。”开车来的市民也不用担心,南、北、东出入口附近配套有地下车库,可供2000多台车停放。”

湖南人用手机 看书不要钱了

12月16日,“书香湖南·数字阅读”公益移动阅读平台在长沙启动。我省智能手机、平板电脑用户只需下载“书猫阅读”APP即可免费下载、阅读海量电子书。外地手机在湖南境内也能享受到服务。

■记者 吴岱霞

办理地点

长沙主城区天然气用户可以去以下四个营业厅办理:开福区新河路336号的伍家岭营业厅,时代阳光大道99号富景园综合楼1楼的时代阳光大道营业厅,岳麓区新民路102号的新民路营业厅,市政府二办公楼二楼的长沙市政务公开中心燃气服务窗口。

星沙地区的居民在漓湘中路6号的营业厅办理,宁乡地区的居民在东沩西路118号的宁乡营业厅办理,浏阳地区的居民在浏阳工业园经开区康平路302号的营业厅办理。

■记者 叶子君

男女平等 是一项基本国策

湖南省妇女联合会 HUNAN WOMEN'S FEDERATION

关于12月18、22日凌晨组建华为SGSN相关设备并重启的公告

尊敬的用户: 为提升网络品质,为您提供更优质的服务,我公司定于12月18日、22日凌晨组建华为SGSN相关设备并重启,届时将短暂影响我公司部分手机用户的上网业务与语音业务,具体影响如下:

一、12月18日凌晨01:30-02:00,影响张家界、湘西、怀化、邵阳、娄底地区2G、3G手机用户的上网业务约15分钟,影响张家界、湘西、怀化、常德、益阳地区4G手机用户的语音

通话和上网业务约15分钟。 二、12月22日凌晨01:30-02:00,影响衡阳、郴州、永州、常德、益阳地区2G、3G手机用户的上网业务约15分钟,影响衡阳、郴州、永州、邵阳、娄底地区4G手机用户的语音通话和上网业务约15分钟。

由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我们的关注和支持! 特此公告。 中国联合网络通信有限公司湖南省分公司